



↑人们提前来到指定地点，等待音乐烟花秀开启。

# 巳巳如意春 焰舞元宵夜



↑五彩斑斓的烟花绽放，照亮了夜空。

2月12日晚，备受关注的桂林市元宵节音乐烟花秀在临桂新区山水公园举行，一场视听盛宴陪伴市民游客度过了元宵佳节。此次元宵节音乐烟花秀主题是“巳巳如意春·焰舞良宵夜”，由临桂区委、区政府和桂林旅游投资集团有限公司联合举办。

当天下午5时许，一些市民游客早来到山水公园，在周边选择最佳观赏区。傍晚6时许，山水公园周边的山水大道、西城大道、凤凰路、公园北路等道路都聚集了大量观众。

晚上8时18分，音乐烟花准时开始，表演时间共15分钟，分为四大篇章。第一篇章是漓水弦歌，古韵新章耀桂林；第二篇章是文旅焕彩，山水画卷绽芳华；第三篇章是元夕盛景，欢歌笑语满桂林；第四篇章是同梦为舟，共谱桂林新华章。四大篇章层层递进，以夜空为纸，焰火为墨绘就桂林的过去、现在与未来，展现了桂林的独特魅力。原计划的大型无人机表演因受持续风力影响被迫取消。

“虽然没看到无人机表演有点遗憾，但15分钟的烟花秀也很漂亮、很震撼，让人很享受！”14岁的初中生李文君说。

市民李先生表示，他和家人大年初一晚上在象鼻山观看了漓江烟火秀，元宵节晚上又在临桂新区欣赏了音乐烟花秀，这个春节让人印象深刻，“祝桂林发展越来越好，如烟花般绚丽多姿、活力满满”。

记者邢刚 滕嘉 文/摄

↓璀璨的烟花与城市夜景交相辉映，构成了一幅唯美画卷。



↑一位市民用手机拍摄烟花秀。

↑一个孩子骑在父亲肩上看烟花。

↑烟花秀结束后，市民苏先生拿着自己拍摄的烟花视频与家人观看回味。